

# НАШ ПУТЬ



№ 00 (000)

## От редакции

### Уважаемые читатели!

Взяв в руки этот пробный номер новой газеты, вы можете удивиться: как еще? Ну сколько же можно! В самом деле, сейчас только ленивый не занимается социальной защитой и не говорит о социальном партнерстве. А мы еще имеем смелость назвать газету "Наш путь".

Ну не нахалы ли?

На самом деле, все не так просто. Просто соответствующие понятия, как и многие другие, всплывают и употребляемые слова, тускнеют и искаются от постоянного употребления и наполнения их приятско-собесовским содержанием.

Так в чем же наш путь?

Он в отказе от советско-коммунистического принципа социальной защиты, превращающего все общество в жаждущих, ожидающих от высокого начальства распределения всевозможных достаточно жалких подачек и занимающегося все более безнадежным латанием Тришкиного кафана.

Он в отказе от волчьего либералистского подхода, предоставляющего трудящимся выживать каждому по отдельности, кто как сможет, а немногим пронырам позволяющим неограниченно наживаться (ведь деньги не пахнут) за счет всех остальных - тоже кому как пофартит.

Наш путь - в организации и сплочении общества, выработке таких программ, которые обеспечат возможность нормально трудиться всем, кто этого хочет и может, построение сильной экономики, сочетающей принципы разумного регулирования и свободы инициативы и на этой базе позволяющей действительно помогать тем слоям населения, которые в этом нуждаются. Это, в конечном счете, путь созидания, новой, уверенной в себе, самостоятельной и богатой национальной России.

Этот подход является общей базой для деятельности таких разных организаций, как Фонд социальной защиты трудящихся (издатель этой газеты), Национальное объединение российских профсоюзов (НОРП) и Национально-трудовая партия (НТП). При этом их объединяет и четкое осознание прямой взаимосвязи между реальной социальной защищенностью народа и последовательным отставанием верно понятых национальных интересов Российского государства.

Разъяснению этих положений, а также популяризации конкретных концепций и программ, выработанных этими общественными структурами в качестве реальной альтернативы нынешнему состоянию развали и упадка и будет посвящена новая газета. Она необходима потому, что традиционные средства массовой информации, как правило, либо замалчивают наши инициативы, либо подают их в крайне искаженном виде. Конечно, редколлегия надеется на то, что мы сможем сделать эту газету просто интересной и нужной нашим читателям, с которыми мы будем рады установить прочную обратную связь.

## Зачем нужна эта газета?

Ощущение скорого конца света не покидает, когда читаешь даже некогда супердемократические газеты. В "Независимой газете" редактор печатает колонку "1996-й. Конец России?". Мрачные прогнозы не скрывают даже вопросительный знак. И действительно, если не принимать всерьез (а только это и возможно) победные рапорты высших правительственных чиновников, положение в стране катастрофическое. Несомненно, что Россия ослаблена. Плохим тоном стало упоминание о национальных интересах России. К говорящим о них сразу и надолго приключается ярлык - "фашист". "Опасность фашизма" с успехом заменила "красно-кориневую чуму" в лице КПРФ и аграрной партии, получившую большинство в нижней палате Федерального собрания. Кому-то кажется, что юнглирование словами отвлекает от драки под ковром, ожесточенной борьбы различных частей новой номенклатуры (на 60 процентов состоящей из старой коммунистической) за право разворовывать страну, деля и (продолжение на стр. 2)

ПРЕЗИДЕНТУ РОССИИ  
Г-ну ЕЛЬЦИНУ Б.Н.

ПРЕМЬЕР - МИНИСТРУ РОССИИ  
Г-ну ЧЕРНОМЫРДИНУ В.С.

## СОВМЕСТНОЕ ОБРАЩЕНИЕ

### НАЦИОНАЛЬНОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ РОССИЙСКИХ ПРОФСОЮЗОВ И НАЦИОНАЛЬНО - ТРУДОВОЙ ПАРТИИ

Вместе с огромным большинством россиян мы с тревогой и надеждой следим за развитием событий в Чечне.

Страдания и гибель мирного населения и наших солдат вызывают боль и скорбь. Но постепенное, хотя и дающееся, столь дорогой ценой, восстановление правопорядка вселяет надежду на то, что нормальная жизнь и на этой части Российской пространства будет в конце концов восстановлена, и люди, вернувшись в свои дома, вновь получат возможность свободно жить и трудиться. Но на фоне этих трагических событий, когда всем нам столь необходимы выдержка, взвешенность суждений и поступков, объединение усилий во имя обеспечения национального единства и гражданского спокойствия особое возмущение вызывает крикливая возня кучки антипатриотических политиков, в основном, принадлежащих к "Выбору России" и разношерстным коммунистическим группировкам. Еще недавно злобно поносившие друг друга, сейчас они сошлись в оплевывании нашей армии и государственных мер по восстановлению единого конституционно-правового пространства, законности и порядка. Обильно проливаются крокодиловы слезы о несчастной участи "бедных" дудаевских боевиков, еще недавно во всеуслышание похвалявшихся превратить Москву и другие крупные города России в "зону бедствия" посредством акций саботажа и террора.

Впрочем, неожиданность столь трогательного объединения, казалось бы, полярно противоположных сил только кажущаяся. На деле это стремление вновь вырваться на поверхность политической жизни и в итоге вновь дреяться до власти выброшенных на свалку истории политических банкротов - тех, которые под лозунгами "построения светлого коммунистического будущего" и привели нашу великую страну к катастрофе, и тех, которые под другими лозунгами - дикого либерал-капитализма, доверили их черное дело, ввергнув в пучину нищеты и вырождения абсолютное большинство ее населения.

Теперь, как им кажется, эксплуатируя естественные чувства людей, они вновь получают шанс вернуться на историческую арену.

Что ж, мнения и стремления могут быть разные, но есть и действия однозначно осуждаемые в любой стране как недопустимые и аморальные. Это фактическая поддержка дудаевских и иных разномастных сепаратистов, ненавистников и расчленителей России (хотя любой видит, что разрыв всегда идет по живому - по судьбам и жизням людей).

Это удар в спину боевым частям армии, выполняющим свой воинский долг по отставанию целостности, независимости и безопасности родной страны (включая и прямую подрывную агитацию, содержащую призывы к неисполнению приказов и нарушению присяги). Это упорные призывы к

вмешательству и давлению всевозможных иностранных сил (хотя все ведущие страны мира на официальном уровне признали, что отставание своей целостности от сепаратистских посягательств, есть внутреннее дело и право России).

Это, наконец, беззастенчивая игра на смятых и естественных чувствах солдатских матерей.

Вся эта компания ведется под лозунгом отставания прав человека. (Где были все эти их поборники, когда три года стучались во все инстанции и молили о помощи и защите десятки тысяч беженцев из дудаевской Чечни, в одночасье самыми варварскими способами лишенные своего жилья и всего нажитого налегким трудом достояния? Что заявляли они, когда в скватке между властными группировками была устроена кровавая бойня в самом центре Москвы?).

Но все исторические волны, все справедливое возмущение бездарным ведением боевых операций по подавлению дудаевских бандформирований (и преступным повторством в их становлении) не могут заслонить того факта, что любое государство, желающее сохранить свое существование, просто обязано пресечь и подавить вооруженный сепаратистский мятеж. Это было тяжкое и запоздалое, но неизбежное решение.

И мы могли бы ограничиться этой констатацией (ничуть, конечно, не извиняющей ни идиотски - преступные промахи и промедления правительства, ни единой напрасно загубленной жизни), если бы в последние дни эта ко-мпания не вылилась бы и в конкретные организационные формы т.н. "антивоенных комитетов", создаваемых с очевидным намерением нарушить нормальную жизнедеятельность по всей стране, поднять на неповиновение и бунт стихию народных масс и в итоге проложить путь к власти потерпевшим поражение врагам многонациональной российской нации.

Это означало бы для всех нас потерю России. Потеря России как общего дома превратила бы всех нас в бесправных беженцев и изгоя на своей собственной земле, в живую подстилку для экспериментов политических безумцев и авантюристов.

Крайне критически относясь к вашей деятельности и ее очевидным последствиям, мы надеемся все же, что эта столь несомненная и близкая угроза побудит вас к осознанию своего долга перед страной и народом и принять адекватные меры для ее предотвращения.

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СОВЕТ НОРП  
ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СОВЕТ НТП

11 января 1995 года  
113535, г. Москва, а/я 21.  
Тел/факс: 381-74-87